



欧冠揭幕日

5大豪门打进20球 横扫迎来开门红

新赛季的欧冠联赛17日晚揭幕。五大豪门曼联、曼城、皇马、拜仁、“大巴黎”共打入惊人的20个球,以横扫之势取得开门红。

最大的胜利属于皇家马德里。西甲豪门客场6:1狂胜加拉塔萨雷,取得该队欧冠史上在客场比赛中的最大胜利。克·罗纳尔多在下半时上演“帽子戏法”,助皇马取得B组头名。同组的尤文图斯客场1:1逼平哥本哈根,是当晚唯一没能赢球的传统强队。

英超双雄曼联、曼城互不相让,都用完胜为5天后的“曼彻斯特德比战”攒足了士气。

在老特拉福德,鲁尼攻入了在曼联的第200个球,助“红魔”4:2击退勒沃库森。新帅莫耶斯也取得了执教生涯的第一场欧冠联赛的胜利。

在今夏陷入转会传闻后,鲁尼最终选择留下。他新赛季的状态一直很好,是全队进攻核心。当晚,英格兰前锋虽然头部仍裹着

防护用具,但表现活跃。第22分钟,他以一脚凌空推射打破僵局。他在射门时,队友巴伦西亚处于疑似越位位置,几乎到了球门里。勒沃库森球员纷纷向裁判投诉,但进球依然有效。

客队队长罗尔费斯下半时以一记“世界波”扳平比分。全场占优的曼联很快再度领先,范佩西在禁区内以高难度的侧身凌空抽射破门。随后,鲁尼打入本队第三球,也进入了曼联的“200球俱乐部”。他接着又献上助攻,让巴伦西亚完成最后一击。德甲球队在终场前两分钟打入一球,挽回些许颜面。同在A组的顿涅茨克矿工客场2:0力克皇家社会,与曼联同积3分。

上赛季一场未胜,止步小组赛的曼城终于赢球了。面对捷克弱旅比尔森胜利,做客的曼城实力高出一筹,以3:0开启欧冠征程。

佩莱格里尼的球队由哲科在第48分钟打破僵局。此后,今夏在转会市场花费近1亿英镑的“蓝月亮”火力全开,在10分钟内由亚·图雷、阿奎罗连入两球,锁定胜局。

上赛季,曼城在小组垫底,连续第二个赛季在小组赛就被扫地出门。财大气粗的曼城老板最终解雇了曼奇尼,聘用在欧冠赛场更为成功的佩莱格里尼,为的就是要在本赛季打入淘汰赛(16强)。

卫冕冠军拜仁慕尼黑同样以3:0击退莫斯科中央陆军,与曼城一同领跑D组。真正检验曼城实力的将是下一场的强强对话。届时,上赛季的英超亚军将在主场迎战“德甲巨人”。

C组中,巴黎圣日耳曼客场4:1大胜希腊的奥林匹亚科斯,本菲卡2:0击退安德莱赫特。E至H组的首轮比赛在18日打响。

(据新华社)

球迷一看欧冠

超高身价球星满场飞奔

一提到夏季的转会市场,首先想到的肯定是皇马新援贝尔。皇马花费了近亿欧元购买威尔士小子,恐怕并不只是将心放在了西甲冠军之上。再加上站在身边的是价值9100万欧元的C罗,如此昂贵的组合到哪里都能吸引大家的眼球。实际上,在这个夏天拼命烧钱,想要在欧冠上一展身手的还不光是皇马,巴黎圣日耳曼花了1.1亿欧元,想要在干爹的护航之下能够在本赛季的欧洲赛场上更进一步;摩纳哥则是狂砸1.44亿准备重温2004年闯入欧冠决赛的辉煌;就连没那么有钱的意甲都出了那不勒斯这样的大款,砸了8500万欧元购买球员,小烟枪伊瓜因绝对会给其他球队制造不少麻烦。

不光是转会身价,目前全世界年薪最高的10名球员都在本周一亮相,光是给他们十个人开薪水,都需要花费1.3亿欧元,而且这还是税前。英超仍旧保持了第一联赛的范儿,有4人登上了收入排行榜,而法甲和西甲各有3人。不过英超的4人薪水是排行榜中比较靠后的,比法甲的三人仅高出了500万,而西甲因为有拿着1700万年薪的C罗和1600万的梅西,因此只比英超少了100万。看着这么多超高身价的球星在球场上飞奔,甚至会让人产生那就是人形钞票的错觉。

球迷二看欧冠

欧洲豪强瓜分十亿奖金

欧冠是目前世界上最有影响力的足球比赛,这与欧足联舍得掏钱息息相关。上个赛季,欧足联拿出了9.46亿欧元用以欧冠32强的奖金分配,其中获得欧冠冠军的拜仁获得了5504.6万欧元,但他们的奖金甚至还不如尤文图斯,上赛季老妇人以6530万欧元,位居欧足联奖金榜首位。

本赛季的情况也差不多,欧足联此前已经公布了本赛季的奖金分配方式,其中固定奖金的数字已经高达5.3亿欧元,另外还有4.1亿欧元将以参赛俱乐部所属足协占有的市场份额不同比例进行分配。

能够闯入欧冠32强的球队,即便是在小组赛中一场不胜,也能获得保底的860万欧元,另外获胜一场获得100万欧元,平局获得50万欧元。晋级16强的球队预计将会获得350万欧元奖金,1/4决赛将获得390万欧元,半决赛获得490万欧元。冠军得主获得1050万欧元,亚军获得650万欧元。这些数字都是能够叠加的,冠军的固定奖金将会不低于3700万欧元,而且这还不包括电视转播权益分配。要知道,2010年世界杯冠军的奖金也不过2250万欧元。

(据《华西都市报》)

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告
中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

一花一草皆生命
一枝一叶总关情

珍惜绿色,从现在做起!

信阳晚报 宣